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IZSEK MAGNETOGRAMA 2. SEJE ODBORA ZA GOSPODARSTVA, FINANCE IN 
PRORAČUN 
 
Igor Novljan: 
… in bi šli na točko 2.: Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji 
nalog Občinske uprave Občine Vrhnika. Materiale ste tudi dobili. Zdaj tu piše poročevalec 
Marjan Prijatelj, zdaj njega ni, zdaj ali bo kdo drug to malo pojasnil, lahko nam … 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Lep pozdrav vsem prisotnim odbornikom. V proceduro dajemo predlog Odloka o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji nalog Občinske uprave naše občine. 
Izključni cilj sprejetja teh sprememb in dopolnitev je racionalizacija dela Občinske uprave. In 
sicer to racionalizacijo skušamo doseči z organizacijskimi posegi v obstoječo organizacijo. 
Prvo kar je, bi skrčili število organizacijskih enot in tudi prenesli določene pristojnosti, ki se 
zdaj podvajajo v različnih organizacijskih enotah v zaključene organizacijske enote. Veste, 
da v tem hipu ostaja Občinska uprava, ki ima naslednje oddelke, to so osnove organizacijske 
enote, torej: Oddelek za Gospodarstvo, Finance in Proračun, Oddelek za Splošne zadeve, 
Oddelek za okolje, prostor in komunalo, Oddelek za družbene dejavnosti in stanovanjske 
zadeve, ter Režijski obrat za gospodarjenje s stavnimi zemljišči. Poleg tega je kot skupni 
medobčinski oddelek organizirana oz. skupna medobčinska uprava organizirana še 
inšpekcijska služba oz. medobčinski inšpektorat. Ta je samostojen, v nadaljevanju … Kaj 
pomeni samostojen, je pa seveda v domeni vsake občine, ki v določenem odstotku nadzira, 
financira in daje tudi pristojnost za izvrševanje nalog. Občina Vrhnika je v tej organizacijski 
enoti udeležena s približno 30%. Bistvena podvajanja smo opazili pri organiziranju oz. pri 
izvajanju posameznih dejavnosti v Oddelku za okolje, prostor in komunalo, ter v režijskem 
obratu. Povsod se ukvarjamo z zemljišči, z podobnimi postopki, s tem, da gre enkrat na 
javnem delu, torej tam, kjer je javno dobro, enkrat gre pa to za postopke, ki se ukvarjajo z 
zasebnim premoženjem. Poleg tega pa se tukaj podvaja še vrsto ostalih postopkov, ki so v 
eni in drugi organizacijski enoti. Zdaj če nadaljujem z režijskim obratom, režijski obrat je bil 
ustanovljen na osnovi Zakona o stavbnih zemljiščih, ki je opredelil gospodarjenje s stavbnimi 
zemljišči kot gospodarsko javno službo. Gospodarska javna služba se lahko izvaja na več 
načinov, kar določa Zakon o gospodarskih javnih službah. Ena izmed teh oblik je tudi režijski 
obrat in v Občini Vrhnika, da ne bom šel v celo zgodovino, se je ta gospodarska služba v 
preteklosti opravljala v režijskem obratu, ki pa je imel različne organizacijske oblike, od 
nesamostojnega oddelka do samostojnega oddelka. Zakon o stavnih zemljiščih je prenehal 
veljati leta 2003 in s tem gospodarjenje s stavbnimi zemljišči ni več obvezna gospodarska 
javna služba. Vsa zakonska določila, ki so urejala to področje v tem zakonu, torej v Zakonu o 
stavnih zemljiščih, so bila prenesena na dva druga zakona, na Zakon o urejanju prostora in 
na Zakon o graditvi objektov. Iz tega ugotavljamo, da ni več potrebno organizirat režijskega 
obrata, kot samostojno gospodarsko službo na način, kot ga predpisuje zakon. Kako je pa ta 
dejavnost organizirana v okviru Občinske uprave, pa določa Zakon o lokalni samoupravi, ki v 
svojem 49. členu 2. odstavku pravi, da občinsko upravo osnovi občinski svet na predlog 
župana s splošnim aktov, s katerim določi njene naloge in notranjo organizacijo. Enako 
dikcijo povzema tudi Statut Občine Vrhnike v 50. členu. Ta predpis je pa prav to, kar danes 
sprejemamo oz. kar dajemo v proceduro, to je pa Odlok o organizaciji in nalogah Občinske 
uprave Občine Vrhnika. Z predvideno, torej z predvideno združitvijo ali pa vklopitvijo v 
Oddelek za okolje, prostor in komunalo se bodo prenehala ta podvajanja, o katerih sem 
povedal v začetku par besed. Poleg tega pa tukaj striktno izvajamo važno določilo, da ima 
občina integralni proračun in v preteklosti je večkrat prihajalo do tega, da je režijski obrat, ki 
smo ga gledali kot samostojno organizacijsko enoto, imel višek prihodkov nad odhodki in 
jasno, ker ta višek ni bil porabljen za investicije, ker jih ni bilo ali ni bilo, ponavadi zaradi tega, 
ker ni bilo dokumentacije, se je ta višek nekako nabiral, vendar ga nismo pustili na svojem 
računu, tudi moji predhodniki ne, ampak se uporablja za ostale postavke v proračunu, kajti bi 
sicer naredili tako, da bi ves neporabljen denar s tega naslova, ki je bil namensko zbral preko 
režijskega obrata, imeli na eni svoji ločeni postavki, ta denar bi se nabiral, po drugi strani bi 
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pa morali najemat likvidnostne kredite, kar bi bilo pa v nasprotju z načelom dobrega 
gospodarjenja. Temu je večkrat, praktično vsak nadzorni odbor posvetil kar 10 minut 
razprave, ampak bolj zaradi forme, kot zaradi same vsebine, zato ker v to se  je moral 
vtaknit, rešitev je bila pa na koncu taka, da je podprl gospodarnost nad recimo strogo 
namenskostjo tistih sredstev. Če gledamo v perspektivi naprej, ko se začenja izvajati določen 
razvojni projekt, se ta denar, ki je šel prej za recimo ne razvojne proračunske potrebe, se bo 
seveda na tistih področjih zmanjšal in bo šel nazaj v proračunske potrebe. Torej tukaj ne 
vidim jaz osebno nobenega škodljivega ali pa kakršnega koli drugega efekta, ampak 
predvsem normalno gospodarjenje z sredstvi, ki so na razpolago. Naslednji argument, ki 
lahko ga tudi že jemljemo za več ali manj gotovega, čeprav ne bo še kar tako v zelo hitrem 
času uresničen, je to da se bodoči, namesto nadomestila za uporabo stavbnega zemljišče, ki 
je izvirni prihodek režijskega obrata, pripravlja davek na nepremičnine. Davek na 
nepremičnine pa bo jasno kot davek izvirni prihodek proračuna. Torej slej ko prej se bo ta 
zadeva tudi na državni ravni zakonsko uredila. Toliko okoli režijskega obrata, sedaj pa še 
nekaj sprememb ostalih, torej oddelkih. Kot sem že povedal, sedaj imamo 5 organizacijskih 
enot samostojnih in eno organizacijsko enoto v okviru skupne občinske uprave. Po 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizacijah in nalogah Občinske uprave, naj bi pa 
nastale štiri organizacijske enote in sicer: nespremenjena organizacijska enota bi bila 
Oddelek za splošne zadeve, pri čemer bi se določene naloge, kljub temu iz tega oddelka 
izvzele, bom povedal katere. Oddelek za okolje in prostor in komunalo obdrži vse obstoječe 
naloge, tudi ime obdrži, dodajo pa se mu vse naloge iz režijskega obrata. Oddelek za finance 
in proračun … Oddelek za finance in gospodarstvo se po novem imenuje Oddelek za finance 
in se iz njega izloči področje gospodarstva. Torej finančni in računovodski del ostane v tem 
oddelku. Oddelek za družbene dejavnosti in stanovanjske zadeve se preimenuje v Oddelek 
za družbene dejavnosti in gospodarstvo, kar pomeni, da se temu oddelku doda izvzeto 
področje gospodarstva in pride v ta oddelek. V ta oddelek pride s splošnega oddelka tudi 
področje civilne zaščite in obrambe, torej celotno področje zaščite, reševanja in pomoči. V 
splošnem oddelku tako ostajajo samo zadeve, ki so praktično v celoti vezane na notranje 
poslovanje Občinske uprave, torej kadrovske zadeve in podobno, nič pa tisto, kar je poveza 
z občani. Poleg tega v Oddelku za družbene dejavnosti in gospodarstvo ostajajo stanovanja, 
jih pa seveda ne bomo v samem naslovu oddelka omenjali, ker bi bilo to sicer predolgo ime 
za ta oddelek. Omenjene spremembe navzven, torej na poslovanje z občani praktično nimajo 
nobenega vpliva, imajo samo vpliv na notranjo organizacijo, na izboljšanje učinkovitosti 
občinske uprave, zato v skladu z 81. členom Poslovnika o delu Občinskega sveta 
predlagamo sprejem sprememb in dopolnitev tega odloka po skrajšanem postopku. Hvala! 
 
Igor Novljan: 
Ali lahko jaz nekaj stvari povem? Jaz se pač res nekaj časa ukvarjam s stavbnimi zemljišči 
mogoče zato so zame le nekatera vprašanja, ki jih sicer župan že nekaj pojasnil, vendar bi 
moje mnenje k temu povedal. Jaz sem bil en tistih, ki režijski obrat nikoli ni razumel, 
predvsem funkcijo delanja na občini iz enostavnih razlogov, posebno v novih spremenjenih 
razmerah, ko režijski obrat več ne gradi objektov. V zazidalnem načrtu, ki ga sprejmeš na 
gradišču objektov, potem nimaš kaj, potem režijski obrat izgubi večino svoje vrednosti. To je 
ena stvar, zato je smiselno, da režijski obrat se drugače … torej dela, ki jih opravlja režijski 
obrat, da se opravljajo drugače, recimo tudi tako, kot je tukaj predlagano. To je ena stvar, 
druga stvar je pa nekaj, ne vem ali je Občinska uprava razpravljala tudi o delu, da se delo 
režijskega obrata, ki še vedno ostaja podeli koncesijo, kot tudi predvideva zakon? To je 
najcenejše za občino, dokazljivo najcenejše. Dokazljivo se tudi največ naredi, ena stvar to, 
mogoče je to tudi vprašanje, ne vem, če bom lahko dobil odgovor. Zdaj to govorimo tudi v 
temu, zdaj jaz se vedno, moram reč, mislil, da je žiroračun sklada oz. režijskega obrata le 
ima neko postavko, kjer se vidi koliko, predvsem tudi iz teh tabel, ki jih tukaj vidimo in tudi o 
diskusijah, ki so bile že nekaj let, koliko je dolg proračuna do režijskega obrata. Saj tudi v teh 
tabelah je nekje to prikazano. Zdaj če je to integralni proračun, potem ne vem kje je dolg. 
Moram reč, da sem tudi nekaj let že zagovarjal to, da je tega dolga … je samo na papirju, da 
ga v resnici najbrž ni. Zdaj iz tega jaz to ne razberem tako ali je to tako mišljeno, ker če je pa 
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integralni proračun, tako kot jaz sem vsaj mislim, da je ena podpostavka nekje, če je pa to 
integralni proračun, potem pa dejansko ne vem, kje je dolg, pa zakaj je dolg in kako ta dolg 
nastane. Tako da to v teh podatkih, ki sem jih tu videl, bi to malo, ne vem, ali je to za 
razpravo ali ne, ampak to je pač moja razprava na to temo režijskega obrata. Naslednja …. 
Prosim? Ali ni ena tabela …? Imam eno tabelo nekje. Ali ni ena tabela nekje? Ni je, ali ne? 
Kje sem jo pa videl? V enih materialih. O proračunu. No saj je vseeno, pustimo to. No, no to. 
To je za krajevne skupnosti, to je nekaj drugega, to je za krajevne skupnosti, to nima režijski 
obrat, vem. Zadaj je v proračunu to videt. To računajte 580. Po prejšnjih proračunih vem, da 
je bilo to problematično ali pa da se je pogovarjalo kaj zdaj s tem dolgom itn. Ena stvar, 
druga stvar, kar bi rekel takole: zdaj reorganizacija z mojega stališča tudi režijskega obrata 
lahko tudi sprejemljivost, zdaj ne vem, to je moje mnenje, ostalih članov ne, vendar 
realizacija ali pa ali bo to res kvalitetnejše se pa ve samo kakšni kadri to stvar delajo. 
Organizacija, reorganizacija pomeni samo polovico posla, polovico posla pomenijo pa kadri, 
ki te stvari delajo, tako da je treba biti tukaj pazljiv, če se bo res učinkovitost s tem povečala. 
Jaz osebno …to je težka stvar, kar se tega tiče. Na ta način, kakor je tukaj prikazano, ne 
verjamem. Ena stvar, naslednja stvar, da ne bom predolg, je pa še potem te nalogi, ki jih 
tukaj … imam nekaj pripomb in sicer na strani 5 pripomba dela Oddelka družbeni dejavnosti 
in gospodarstvo, tu ena stvar notri piše pripravljanje strategije razvoja. Jaz ne vem, kaj je tu 
mišljeno. Strategijo Občine Vrhnika smo sprejeli, to se pravi, da ta del mora spremljat 
realizacijo strategije razvoja občine Vrhnika ali pa pripravljat ali pa sprejemat ali pa neke 
dodatki, ki jih imamo, sicer imamo pa strategijo sprejeto. To je eno od teh, potem 
organiziranje, sodelovanje, nudenje pomoči turističnim prereditvam, ne vem, tu imamo zavod 
ZIC, ne vem, ali bo se tu še en ukvarjal na občini z stvarjo? Moje vprašanje tudi na to temo. 
To je na strani 5. 1,2,3,4,5,6,7, pod c 1,2,3,4,5,6, sedma. To ne vem, ali je zdaj to prepisano 
ali kakorkoli, ampak to je ena stvar, ki … jaz mislim, da imamo ZIC, če se bosta pa zopet dva 
ukvarjala, bo pa zopet podvajanje, tako kot smo prej govorili. To se pravi ne bo nič drugače, 
samo drugi ljudje bodo. Potem je za … tudi pod Oddelek za okolje in prostor imam pripombo 
pod točko a: Področje varstva okolja. Tudi tukaj imamo strategijo sprejeto. Dobro, da je treba 
tu neke programe delat v redu, ampak ne vem če je občina tista, ki kadrovsko tako 
zasedena, da se taki plani varstva okolja lahko izdelujejo tukaj. Tako da jaz bi to predlagal, 
da malo pregledate, če je ta del res tako sprejemljiv. Naslednja stvar je naslednja točka na 
naslednji strani 6: Priprava strokovnih podlag za prodajo, menjavo in oddajo stavbnih 
zemljišč. Jaz osebno ne vem kaj to je. Ali je to res? Ali so to samo priprave pravnih podlag za 
prodajo, ali je res toliko strokovnih podlag? Zdaj to niti ni toliko pomembno, ampak mislim da, 
ne vem če so to strokovne podlage za prodajo, kar se dela zdaj, mogoče jaz tudi vse ne 
vem. Potem izdelovanje razvoja programov gospodarskih javnih družb. Zame je to zelo 
vprašljivo. Tudi to je stvar malo bolj komplicirana v realizaciji in zahteva kar nekaj  drugačnih 
najbrž del kakor pa jih občina lahko ima. Potem izvajanje nadzorov pri gradnjah, jaz mislim, 
da investitor nima nadzora, nadzor ima, ampak ne tehnični nadzor, zdaj lahko ima kakšen 
drug nadzor, nekoga spremlja, tako da to so stvari, ki jih jaz tu povem. Prosim jaz tudi ne 
vztrajam na tem, da to gre vem ali se spremeni, ampak to je nekaj, kar pripravljanje ----------- 
investicijski program za upravljanje in upravljanje nadzora nad investicijami, mislim da to ne 
more. Če ----------. To je pod točko c, str 6. 1,2,3,4,5 peta 1,2,3,4 četrta. Pripravljanje 
projektov investicijskih programov, opravljanje nadzora nad investicijami, mislim da to občina 
ne more, ker za to mora biti firma pooblaščena firma z registracijo itn. Zdaj prosim … Dobro. 
Investicijski program je … OK … Vodenje kataster komunalnih naprav, morate enega 
zaposliti ali dva, drugače to ne gre, tako da tudi mislim, ne vem, če občina ima to. Če je to 
tako, kot jaz mislim, kataster komunalnih naprav, to je geodetska podloga, po geodetski je 
treba pač vse kar se dela, kanalizaciji vodovodnih in vseh infrastrukturnih objektih se mora 
posnet, tehnično posnet in unest v obstoječe karte komunalnih naprav. To do sedaj mislim, 
da dela zdaj komunalno podjetje to. Ne vem, če je to stvar občine, sicer jaz ne vem, najbrž je 
treba enega zaposlit, če bi to delala občina. Zdaj jaz isto ne razumem izvajanje občinske 
geodetske službe, ampak lahko da jaz to ne razumem. Ne vem, če to občina opravlja, to so 
koncesionarji, kakor jaz vem, ki izvajajo občinsko geodetsko službo na območju občine oz. 
tam, kjer so dobili od republiške geodetske uprave koncesijo. Ne vem, če je občina nima 
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svojega geometra, se pravi tudi ne izvaja geodetske službe. To so te pripombe. Še to, potem 
bi pa samo. V glavnem jaz imam še nekaj, ampak manj pomembnih ali pa mogoče bi še kdaj 
povedal, ampak v glavnem načelno je to, torej moje mnenje sledeče, da režijski obrat je 
smiselno pregledat kako se reorganizira oz. se ga ukinja, s tem da se drugače notranje 
organizira te naloge, ki sem jih povedal, mislim, da je treba nekaj le še pogledat ali popravit, 
to je po moji razsoji in pa na konec bi le to rekel, da reorganizacija sama je 50% uspeha. To 
je moje mnenje 50 so pa ljudje, ki to delajo. Toliko. Zdaj pa ostali člani. A ja, župan mogoče?  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Jaz se strinjam da je reorganizacija pol uspeha, pa da reorganizacija je druga faza. Se pravi 
zunanje sovražnike potreš, greš notranje podirat ampak ni v tem smislu bilo mišljeno. Jaz 
sem že povedal določene stvari se podvajajo. Bom potem na konkretnih primerih povedal kar 
je bilo tudi v diskusiji povedano, da so določene naloge čudne in zakaj. Tisto se bom potem 
tam na tisto vrnil. Bom šel kar po vrsti kakor je bilo povedano. Zakaj ne podelit koncesije? 
Jaz sem že povedal, to ni več gospodarska javna služba in za izvajanje te gospodarske 
javne službe torej … Koncesijo se podeli za izvajanje gospodarske javne službe, ker pa to ni, 
potem tukaj ni nobene pravne podlage za podelitev koncesije. Torej za izvajanje dejavnosti, 
ki se opravlja, ki so bo opravljala na način in v obsegu, kot se upravlja zdaj v okviru 
obstoječega režijskega obrata. Dolg režijskega obrata to je enostavno neka beseda oz. to je 
postala beseda, ki je bila dosti aktualna, ampak ta dolg je gledano samo z učinkovitostjo ali 
pa z velikostjo namensko porabljenega denarja. Torej določen denar se namensko zbral, 
recimo govorimo konkretno o nadomestilu za uporabo stavbnih zemljišč in ta denar se je 
namensko porabil. Torej če se ni namensko porabil, se je uporabil za nekaj drugega je 
zmanjkal in to je neka logična posledica, da se je začelo govoriti o dolgu. Sam dolg se pa 
izkazuje samo zato, ker je bil proračun razdeljen tudi na občinsko upravo in režijski obrat in 
režijski obrat je imel svoje prihodke in svoje odhodke, vendar režijski obrat vse do lanskega 
leta je bil po svojih postavkah, bi rekel, osiromašen, kar se tiče na odhodkovnem delu. 
Namreč v režijskem obratu so bili izvirni prihodki in odhodki, ki so šli za določene projektne 
aktivnosti, za izvedbe projektov ali pa za pripravo projektov. Ni pa bilo nobenih stroškov 
noter, v režijskem obratu so bili ravno tako zaposleni ljudje, ravno tako so uporabljali 
energijo, tega ni bilo nič in vsi ti stroški so šli pod občinsko upravo. Tako da tudi, če bi šli v 
raziskavo za 10 let ali koliko časa ko je ta režijski obrat obstajal, ne bi prišli do … in če bi 
govorili, da vsa tista sredstva, ki so bila zbrana preko postavk režijskega obrata in 
uporabljeni preko občinskega proračuna, če recimo, da je to 100%, bi ugotovili, da je mogoče 
le kakšnih 30%, 40% teh sredstev bilo uporabljeno nenamensko, ostalo seveda pa strogo 
namensko uporabljalo, ker je bilo treba skriti stroške in zaposlene … denar, ki je bil pa od 
komunalnih prispevkov zbran, se je pa itak uporablja tudi za investicije, ki vodijo in izvajajo iz 
občinskega proračuna, tako da ta dolg, to je pač jaz mislim bilančno gledano tam noter v 
bilanci stanja, kjer se to vodi, tam noter zato, ker sta dve organizacijski enoti, tam noter saj 
boste videli pa tega dolga ni. Potem če gremo naprej, reorganizacija, aha zdaj se pa vračam 
na tisto, torej kadri. No tukaj bi povedal primer, dobri kadri se strinjam. Skušamo zagotoviti 
dobre kadre, tudi za to reorganizacijo bo nekaj novih kadrov prišlo, s katerimi upam, da se 
bodo tudi določene aktivnosti boljše izvajale. Konkretno gre pa, če govorimo reorganizacija 
režijski obrat Oddelka za okolje in prostor gre recimo za primer pravnikov. Smo imeli dva 
pravnika, en je bil v režijskem obratu, en je bil v Oddelku za okolje, prostor in komunalo. Oba 
sta delala praktično enako, ampak nista postopka zdelala do konca. Eden ja naredil en del, 
drugi je naredil pa drug del postopka. Ne v vseh primerih, ampak dostikrat je do tega prišlo in 
tukaj je prav gotovo, če dela nekdo samo del, ne pa celoten proces, potem je tukaj slabše 
izkoriščenost v času in tudi v sami kvaliteti. Drug tak primer so meritve, ogledi. Povsod je 
treba to delat in enkrat je šel človek iz režijskega obrata, enkrat je šel iz Oddelka za okolje, 
prostor in komunalo, ampak to je ista dejavnost. Tukaj morajo biti ljudje, ki so za to 
specializirani, seveda če tega človeka ni, potem dobiš enega, ki to nadomešča, ampak tisti je 
po navadi slabši, ker toliko ljudi pa v občinski upravi nimamo, da bi lahko podvajali vse te 
funkcije. Zdaj bi šel pa mogoče na splošno čez tiste pripombe, ne na splošno, kar konkretno, 
sem si povsod zapisoval. Prvo kar je, torej govorim o dejavnostih, ki so po posameznih 
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organizacijskih enotah. Povsod na začetku vsakega oddelka piše v napovednem stavku 
oddelek npr. za splošne zadeve zagotavlja izvajanje nalog, ki se nanašajo na… to pomeni, 
da jih ne … ni nujno, da jih izvaja, ampak jih zagotavlja. To je zdaj v splošnem, zdaj bom pa 
potem šel naprej. Torej določene naloge lahko izvajajo zunanji izvajalci, vendar oddelek je 
pristojen, pooblaščen in mora na primer sklenit za izvajanje določenega dela, ki ga sam ne 
more izvajat pogodbo z zunanjim izvajalcem. Če pa seveda sklene pogodbo, potem je tudi 
obvezan, da nadzira izvajanje te pogodbe. Zdaj grem pa na Oddelek za družbene dejavnosti, 
področje gospodarstva, pripravljanje strategije razvoja. Res, da je bila strategija sprejeta, 
ampak to je pristojnost tega oddelka, kar pomeni, da bo … ker tak odlok ne sprejemamo za 
eno leto, dve leti, ampak za samo določen čas in ta čas se bo pripravljala strategija, na tem 
področju jo bo pripravljal ta oddelek. Zdaj če bi napisali samo dopolnjuje strategije, potem bi 
verjetno bilo malo čudno, če bi pa sprejemali neko strategijo. Potem je bilo vprašanje 
sodelovanja pri promociji turističnih dejavnosti občine in organiziranja, sodelovanja in 
nudenja pomoči pri organiziranju turističnih prireditev. Tukaj se deloma strinjam, namreč te 
stvari so bile jasno prenesene na zavod, vendar še enkrat, osnovna naloga tega oddelka … 
te naloge pa spadajo v ta oddelek in  ta oddelek je tisti, ki po upravni poti mora določene 
stvari kljub temu nadzirat. Primer recimo tudi če gledamo naprej, imamo tudi športne 
dejavnosti, kulturne dejavnosti, ki so tukaj noter, praktičen primer na področju športnih 
dejavnosti in kulturnih dejavnosti, razpis kompletno za sofinanciranje programov, kompletno 
pripravi, izvede Zavod za kulturo, šport in turizem. Upravne odločbe pa seveda in določene 
postopke, vključno z imenovanjem komisije, pa mora izvesti pristojni oddelek občinske 
uprave. Zato je ta dejavnost tudi tukaj zapisana. Lahko pa se mogoče kod napiše, da so te 
stvari pa res prenesene z javnim pooblastilom nekam drugam, ampak to je zelo podobno kot 
prej, ko sem govoril, da se določene stvari lahko prenesejo preko pogodbe. V tem primeru 
gre za prenos z javnim pooblastilom. Akt javnega pooblastila je bil pa Odlok o ustanovitvi 
Javnega zavoda za kulturo, šport in turizem. Potem imamo na strani 6 med nalogami s 
področja urejanja prostora pripravljanje strokovnih podlag za prodajo, menjavo in oddajanje 
stavbnih zemljišč. To je tisto, kar se je zdaj vršilo v režijskem obratu. Zdaj ta strokovni, ne. 
Po mojem mnenju so tudi pravne podlage tudi strokovne podlage. Kaj več bo potem mogoče 
še ga. Kobalova okoli tega povedala. Potem pod točko c na področju komunalne dejavnosti – 
izdelovanje programa razvoja gospodarskih javnih služb in skrb za izvajanje in tako dalje. To 
je pa nujna naloga tega oddelka. Namreč ta oddelek je tisti, ki na lokalnem nivoju zagotavlja, 
v kakšno smer, na katerih področjih ter na kakšen način bodo organizirane gospodarske 
javne službe. Ali bodo organizirane kot javna podjetja, pa če tukaj zdaj še razširim, javna 
podjetja v javni lasti, v mešani lasti, v zasebni lasti, ali bodo to koncesije in tako dalje. 
Skratka, to je izvorna naloga. Samo delovanje teh služb seveda se pa izvaja v določeni 
organizacijski obliki. Na področju gospodarskih javnih služb v Občini Vrhnika gre tukaj za 
komunalno podjetje, ki izvaja, mislim, da kar vse gospodarske javne službe v občini. Potem 
imamo pripravljanje projekta investicijskih programov in opravljanje nadzora nad 
investicijami. Oddelek opravlja tudi nadzor nad manjšimi investicijami, nad manjšimi, nad 
manjšimi investicijami. Gre za investicije, ki se izvajajo v okviru .. Kako naj rečem? .. jaz bom 
kar po starem povedal, ker bo bolj razumljivo, v okviru javnih naročil male vrednosti. Sedaj je 
ta termin malo drugačen, ker je pač nov zakon bil izdan in ta javna naročila malih vrednosti 
posegajo na bistveno višja cenovna področja, ne tako, kot je bilo včasih, nad 10 milijonov, 
gradnje 20 milijonov, storitve .. ne obratno, 20 milijonov gradnje, 10 milijonov storitve, ne. 
Tako je bilo včasih.  
 
---------------: 
10 milijonov storitve, 20 gradnje. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ja. No, zdaj je pa ta številka drugačna, ampak v okviru teh so se lahko z lastnimi službami, 
seveda, če so primerno usposobljeni ljudje, vrši tudi nadzor nad investicijami. Vodenje 
katastra in komunalnih naprav, sem že povedal, to je konkretno je to naloga tega oddelka, 
vendar je s pogodbo prenesena na Komunalno podjetje, ki opravlja to dejavnost. In potem 
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imamo še izvajanje občinske geodetske službe. Tukaj gre za določene naloge, ne gre tukaj 
za zemljemerstvo, ampak gre za določene naloge, to so tudi ogledi in podobne stvari, to bo 
tudi ga. Kobalova povedala, to se pravi, tiste naloge, ki sicer ne spadajo direktno pod 
pooblastila, ki jih ima geodetska služba, ampak naloge, ki se pa na tem področju po Zakonu 
o likalni samoupravi, po 20. členu, kjer so naštete te izvirne naloge, izvajajo v okviru 
občinske uprave. Toliko z moje strani. Mogoče ga. Kobalova, če še tiste dve stvari pojasnite! 
 
Tina Kobal: 
Pozdravljeni. Jaz bi tukaj najprej pojasnila zadevo, kar se tiče priprave strokovnih podlag za 
prodajo, menjavo in oddajanje stavbnih zemljišč. To se seveda nanaša na cenitve, meritve, 
notarja. Vse te zadeve je treba pripraviti, ali ne in to seveda strokovne podlage, ki jih zbere 
Občina Vrhnika, tako, da so zadeve sigurno pripravljene. Kar se pa tiče izvajanja občinske 
geodetske službe, pa pomeni, da v bistvu občina podpisuje elaborate, ali ne, ki so potem 
podlaga za Geodetsko upravo, ki izdaja odločbe. Hvala! 
 
-------------------: 
Jaz bi mogoče še dodala pri vseh teh nalogah. Je res prav, da so vse naštete in v končni fazi 
tudi z vidika računov, ki jih dobimo od zunanjih izvajalcev ali pa tudi zahtevkov, ki jih 
dobivamo od zavodov, recimo konkretno od Zavoda Ivana Cankarja. Župan vsako leto 
pooblasti osebe za likvidiranje računov in v tem primeru bi se zgodilo, ali ne, če naloga ne bi 
bila, potem bi si dejansko tisti račun podajali med oddelki in ugotavljali, kdo je odgovoren za 
posamezno področje, tako, da to mogoče še kot dodatek k temu. Zdaj pa še, kar se 
Režijskega obrata tiče in pa računov in dolga. Treba je povedati, da Občina Vrhnika ima 
samo en podračun odprt, na katerem se stekajo vsi prihodki občine in pa tudi Režijskega 
obrata, tako, da nimamo ločenega podračuna. Drugo je, če vam dam za primerjavo 
proračunski sklad, ki smo ga lansko leto ustanovili. Tukaj imamo čisto ločeni podračun, na 
katerem so sredstva in se bodo tudi, ne vem, iz leta 2006 prenesla v leto 2007. Dolg je 
dejansko prikazan v bilanci. Tudi v letošnjem letu bo. Dolg se bo v letošnjem letu spet precej 
povečal, ker je bilo precej prihodkov od komunalnih prispevkov in pa od nadomestila, ni bilo 
pa toliko investicij, tako, da dolg dejansko je prikazan. Mogoče še to, no. V proračunu je 
Režijski obrat opredeljen kot svoj neposredni proračunski uporabnik, tako kot, ne vem, 
župan, občinski svet, Nadzorni odbor in pa vsi oddelki občinske uprave in pa Medobčinski 
inšpektorat, tako je tudi Režijski obrat svoj neposredni proračunski uporabnik in posebej so 
prikazani tam prihodki in odhodki. Račun je pa res en skupen, s katerega se črpa in kot je 
bilo že rečeno, so bila sredstva višek sredstev, ali ne, razlika med prihodki in odhodki 
Režijskega obrata vsako leto v bistvu porabljeni v proračunu Občine Vrhnika. Ker je pač 
integralni proračun, so se sredstva porabljala v skladu z odhodki, ki so nastajali. Hvala! 
 
Igor Novljan: 
Prosim! 
 
Vinko Keršmanc: 
Jaz bi mogoče samo dva vprašanja ali pa jaz bolj želja ali pa, kako bi rekel, ne, v glavnem 
zdaj je velikokrat prišlo do nejasnosti, kje, kdo je tisti, ki spremlja dokumente od začetka do 
konca in tako, kot je prej bilo rečeno, ne, da dva pravnika sta delala isto delo in pri enem si 
vložil, na koncu si dobil rezultat čisto pri drugem. Ali ta reorganizacija te stvari popravlja? 
Upam, da ja. In druga zadeva, ki je bila tudi, bom rekel, z moje strani ves čas skeptična do 
sedaj. Ali se bo iz tega dalo videti tudi odgovorne ljudi za stvari, ki niso narejene, ker do 
sedaj se je vse nekaj skrivalo pod občinsko upravo. Mislim, da bi te stvari morale biti jasne z 
imenom in priimkom, no, mislim, verjamem, da v tem trenutku to ni, ampak pod občinsko 
upravo potem smo bili v bistvu vsi odgovorni od članov občinskega sveta do župana, 
nobeden pa ni prevzel neke odgovornosti, če stvari ni bilo narejene. Pa tudi saj nisi imel od 
koga kaj zahtevati, ali ne, in tukaj upam .. ne vidim pa tega tukaj notri striktno napisanega, 
no, zato je to vprašanje. Druga zadeva, v kateri bi se navezal na g. Novljana, je pa te, 
dejansko opravljanje meritev in pa te strokovnosti okrog tega. Velikokrat smo na terenu bili 



točka 6  7 

prisotni, da .. priča no, da se stvari, bom rekel, ne odvijajo v interesu kraja oz. tudi včasih se 
bi kakšna stvar dala ravno na tem delu boljše urediti, kot pa se potem ureja, ko so enkrat 
meje že določene. Tukaj je velik problem. Tretja zadeva, katero bi pa rad opozoril, pa je tudi 
tukaj, upam, da je to, kar je župan zdajle povedal v obrazložitvi, notri, nadzor nad izvajanjem 
teh manjših del, ki so, recimo, od, bom rekel, predvsem vzdrževanja cest. Mislim, da se na 
terenu tega nadzora ni čutilo in da je bilo tukaj veliko slabe volje pri ljudeh, predvsem upam, 
da bo ta odlok te stvari popravil. Ali lahko dobimo kakšna, ne vem, zagotovila, no, da bo na 
tem res tudi ta odgovornost se videla in čutila? Ne vem, ali pa mogoče to celo kje piše, pa da 
… Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ja. Mislim, da so tehtna razmišljanja. Bom začel tako, kot je prej g. Novljan rekel, zadeva je 
pač v ljudeh. Vse »zavisi« od ljudi. Odlok je neka forma, v okviru katere se določene stvari 
lahko dela, imajo določeni ljudje določena pooblastila. Zelo na kratko sem povedal nekaj o 
kadrih. Torej s tem odlokom dejansko mi postavljamo malo drugačne razporeditve določenih 
nalog zaradi tega, ker smo ugotovili, da bi se lahko bolj učinkovito izvajale. Povedal sem, da 
se na vodilna mesta, na oba vodilna mesta v dveh oddelkih predvideva nova zasedenost z 
novimi kadri, kar je lahko del odgovora na vprašanje g. Keršmanca, ali bo delo bolj kvalitetno 
ali ne bo. Nisem pa nič govoril o notranjih razporeditvah v okviru oddelkov, ker to je zdaj 
stvar župana, kako organizira to prerazporejanje glede seveda na izkušnje s sedanjim 
delom. Torej tukaj tej reorganizaciji, recimo temu, saj to ni kakšna huda reorganizacija, 
ampak recimo, da to je, bo sledilo še oz. je že sledilo nekaj kadrovskih ukrepov, kar pomeni 
premeščanje določenih ljudi za opravljanje drugih nalog na tista področja, za katera so 
sposobni ali pa bolj sposobni, tista področja, katera jim pa ne ležijo, bodo pa prevzeli ljudje, 
ki bodo imeli seveda večje odgovornosti, nenazadnje odgovornosti za vodenje oddelka. Zdaj, 
če grem pa naprej, to je bilo v splošnem, zdaj pa naprej odgovori. Tole, kar imate pred sabo, 
je besedilo, ki obravnava oz. ki spreminja samo nekaj členov tega odloka. Ta odlok je 
sestavljen tam iz 20-ih členov približno, ne vem na pamet, nimam ga tukaj celotnega. 
Verjetno ga kdo ima. Nimate. Ampak približno 20 členov je. V določenem številu členov se 
govori o dejavnostih posameznih organizacijskih enot, potem je pa še vrsta členov, ki govori 
o delu, o interakcijah, o načinu dela občinske uprave, torej, kako se to delo opravlja. Naloge 
se praviloma izvajajo v občinski upravi v obliki delovnih nalog po seznamu, ki so po 
posameznih oddelkih. Za določene naloge se ustanovi projektne skupine oz. se nalog 
organizira kot projekt. In tukaj pridemo zdaj do strukture, ki je vertikalna in horizontalna. Če 
gledamo, horizontalna struktura pomeni, da je občinska uprava organizirana v oddelke. 
Predstojnik oddelka je vodja oddelka, ki je vedno odgovoren. Tudi zdaj je že odgovoren. Če 
ena stvar iz področja komunale ni bila v redu, je absolutno odgovoren vodja oddelka, ne 
glede na to, če je on direktno izvajal to nalogo, ali pa je to nalogo izvajal referent ali pa je to 
nalogo izvajal nekdo, ki je imel to zadolžitev preneseno po pogodbi ali pa po nekem javnem 
pooblastilu. Torej to je že zdaj bilo več .. to je bilo tudi zdaj kristalno jasno. Torej gre za 
oddelke in vodje oddelkov so tisti, ki nadzirajo, ki vodijo oddelek in ki so odgovorni za 
izvajanje upravnih postopkov, ki tečejo v teh oddelkih. Torej vodja oddelka je odgovoren za 
vsak upravni postopek, ki teče v okviru oddelka. Odgovoren je seveda tudi za to, da se 
oddelki med seboj povezujejo v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku, kjer 
točno piše, kako poslujejo organi, kako morajo, če ugotovijo, da niso pristojni, svojo to 
nemudoma prenesti v reševanje tistemu delu, tistemu oddelku, ki je za to pristojen. Drug 
način organiziranja, ki sem ga omenil, je možnost organizirana po projektih. V Občinski 
upravi obstaja zdajle že kar nekaj formalnih projektov, še več pa neformalnih, ki bodo pa v 
kratkem zelo formalizirani. To pa pomeni, da bodo za te projekte vzpostavljena projektna 
moštva, projektni timi, kjer bo vodja projekta odgovoren za vodenje, za izvajanje tega 
projekta in bo nadrejen vsemu tistemu moštvu, ki bo v tem projektu. Za ilustracijo bom 
povedal en tak projekt, ki že vsa leta obstaja, to je projekt proračuna lahko rečemo temu. Za 
proračun je odgovoren vodja proračuna. Torej lahko je to vodja oddelka za finance, lahko bi 
bil pa nekdo drug, lahko bi bil nek referent v tem oddelku, vendar v našem primeru je to 
vodja oddelka za finance in kadar se govori o proračunu , so vsi ostali vodje oddelkov 
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podrejeni, seveda na teh projektnih nalogah, podrejeni temu vodji. Ne glede, da ima direktor 
Občinske uprave nadrejeno funkcijo, vendar v delu, ko mora pripravljat poročilo ali pa 
pripravljat neko postavko za proračun, je v konkretnem primeru podrejen go. Dremljevi, ker je 
ona vodja tega projekta. Enako lahko govorimo, ko bo šlo za projekt upravni center, enako 
govorimo ko bo šlo za projekt obvoznice itd. Skratka tukaj gre zato horizontalno organizacijo 
in odgovornost in vertikalno odgovornost, ki pa je seveda skladno z Zakonom o upravi, z 
Zakonom o splošno pravnem postopku, ker pa mora vladati določena hierarhija, kjer se 
pravni akti oz. postopki nekje vodijo, nekje so pa tisti, ki so pooblaščeni da podpisujejo 
rezultate oz. odločbe. Vmes med projekti pa med upravnimi postopki je pa še priprava 
lokalne zakonodaje, to je pa nekaj vmes, ni ne projekt niti ni upravni postopek, za tukaj pa 
sodelujejo različni oddelki, ampak po navadi se določen predpis pripravlja v okviru enega 
oddelka in je nekdo vedno zadolžen za pripravo takega predpisa. Meritve, no to bi jaz 
prepustil go. Kobalovi. Nadzor nad izvajanjem vzdrževanja cest absolutno. To je bila izredno, 
izredno šibka točka delo občinske uprave absolutno najšibkejša točka. Problem, ki je tukaj 
nastajal, jaz upam, da ste z njim spoznani, imeli smo delavca, ki ni odgovorno izvajal te 
službe in se ga ni dalo na noben način prepričat, da bi to odgovorno delal. Tega delavca zdaj 
ni več. Dali smo mu izredno prekinitev delovnega razmerja in njegovo mesto bo zasedel 
nekdo drug, ki bo te stvari lahko izvajal. Seveda kdaj bo pa začel izvajat, je pa odvisno prvič 
od sprejetja tega, pa niti ne toliko, ampak delno tudi, predvsem pa od nastopa dela na -------- 
vodja Oddelka za okolje, prostor in komunalo. Hvala! 
 
Igor Novljan: 
Še kdo? ------------- Jaz bi samo nekaj vprašal. Vprašal bom sledeče g. župan, ker bo 
vprašanje občinskemu svetu. Ali se s tem povečuje zaposlovanje ali se zmanjšuje? Samo 
malo še dodal, samo še en stavek, namreč iz 4. točke: Finančne posledice je to zelo 
nedorečeno napisano in sicer: »S sprejetjem predlaganega Odloka o spremembi dopolnitev 
Odloka o organizaciji nalog Občinske uprave neposrednih finančnih posledic ne bo. Te pa se 
bodo posredno kazale preko večje učinkovitosti Oddelka okolje, prostor,…«, sicer ne vem 
kako, ampak OK. Se bodo zdaj tu lahko je pa tudi iz teh mojih pripomb, ki sem jih imel že 
prej in če vse to ostane, bo vmesno vprašanje kaj je z zaposlovanjem? Ali to zahteva večje 
ali celo zmanjšanje zaposlovanja? Hvala! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Sam Odlok o organizacijah in nalogah Občinske uprave ni +č ne govori o zaposlovanju. To je 
samo okvir, ki določa organizacijo. Pristojnost sprejemanje tega odloka je na občinskem 
svetu. Natančno sistemizacijo delovnih mest pa določa Pravilnik o sistemizaciji delovnih mest 
v Občinski upravi, ki razvršča delavce na upravno administrativne delavce in na strokovne 
sodelavce. Ta pravilnik je v … pravilnik oz. sprejemanje in spremembe tega pravilnika so v 
pristojnosti župana. Ta pravilnik torej določa na podlagi organizacije, na podlagi tega odloka, 
bom pa zelo poenostavljeno povedal, število in razporeditev predalčkov, kjer so določeni 
delavci Občinske uprave. Torej imamo štiri omare, recimo temu, to so oddelki, te omare smo 
določili v odloku, število predalčkov v teh omarah, torej tudi velikost omare pa določa ta 
pravilnik. Zato to sprejema župan. Potem je pa tukaj še kadrovski načrt. Torej v Pravilniku o 
sistemiziranih delovnih mestih so določena delavna mesta, ki pa so lahko zasedena ali 
nezasedena. Trenutno imamo v Občinski upravi, upam da bom prav povedal 32 ali pa 33 
sistemiziranih delovnih mest, od tega jih imamo recimo 28, 29 zasedenih. Torej še vedno je 
možnost zasedbe toliko in toliko novih delovnih mest. zasedenost teh predalčkov torej ali pa 
v tem predalčku bil določen človek, pa določa kadrovski načrt, ki pa gre zraven proračuna. 
Sprejema ga tudi župan in ga lahko sprejema samo na osnovi potrjenih postavk občinskega 
proračuna. Torej župan je tisti, ki predlaga občinskemu proračunu, če hoče zaposlit ali 
sistemizirat vsa delovna mesta v Občinski upravi, mora povečat to postavko in Občinski svet 
v okviru proračuna, če mu to v te postavki potrdi, potem lahko to zasede, če pa ne, potem 
tega ne more zasesti. Sam načrt tukaj je, da se poveča za eno mesto kar pa je nujno, ker če 
tega ne bomo naredili, ne bomo izvedli nobenih razvojnih projektov. Drugo pa je, da je 
zasedenost delovnih mest v Občinski upravi na Vrhniki izredno fleksibilna. Gre za veliko 
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fluktuacije, praktično vsako leto gre en pravnik stran in en drugi pride. Tukaj je problem pri 
pravnikih, tako da določeni ljudje odhajajo tudi v penzion, tako da ni kakšne večje bojazni, da 
bi se kadri kopičili in da ne bi imel dela. Moram pa povedat še to, da v temle hipu bi mi rabili 
za normalno funkcioniranje 3 do 4 ljudi več, namreč opravljamo trenutno delo za 2 občinski 
upravi oz. za 2 občini. To delo se bo opravljalo še približno z enako intenzivnostjo pol leta, 
potem pa bo seveda ta intenzivnost bistveno padla. Danes imamo priliko obravnavat v 
naslednji točki nek formalni dokument, ki je zelo formalen, vendar priprava takega 
dokumenta terja kar nekaj časa. To je že drugi dokument, pa še en dokument bo potreben in 
enak dokument se pripravlja tudi za novo občino Log-Dragomer, ki ga obravnava druga 
občina, ampak pripravlja se pa v naši občinski upravi. Torej na kratko odgovor še enkrat sam 
odlok ne prinaša povečanja delovnih mest, ker to s tem nima neposredne povezave, vendar 
za uspešno izvedbo vseh nalog predvidevam povečanje enega človeka, s tem da bo še 
vedno v oddelku, da namesto vodje Oddelka za splošne zadeve, ki je dala odpoved in 
katerega mesto je izpraznjeno, ne bomo zaposlili novega vodje, ampak bo to delo po 
pooblastilu opravljal direktor Občinske uprave. To kar sem zdaj povedal ni čisto res. Ko 
bomo to razumeli, namreč v okviru obveznih nalog, ki jih določa Zakon o lokalni samoupravi, 
mora Občinska uprava Občine Vrhnika opravljat vsa administrativna dela za novo občino 
Log-Dragomer in tukaj je v teku dogovor, da zaposlimo vodja Oddelka za splošne zadeve, mi 
samo formalno izvedemo postopek, dela, izbor človeka in naloge bo ta človek opravljal v novi 
občini Log-Dragomer in bo s posebnim dogovorom tudi takoj po samostojnem funkcioniranju 
prenesen v novo občino, torej bo zaposlen tam. Tisti vložek v denarju, ki bo pa porabljen, 
torej stroški z občinskega proračuna Občine Vrhnika so pa 100% nadomeščeni v delitveni 
bilanci. Torej gre za tisto pomoč, za katero ocenjujemo, da če ne bo, bo ta delitev izvršena 
kasneje, kar pa ni dobro. Predvsem ni dobro za Občino Vrhnika. 
 
Igor Novljan 
Torej moje razmišljanje je bilo pravilno, ker če nekdo  se spozna, prebere te naloge, je to 
zelo jasno. To bo, to se pravi, da bi morala občina pristopit najbrž k novem kadrovskem 
načrtu in novi sistemizaciji delovnih mest, ki jih bo pa potrdil občinski svet. Najbrž bo sicer 
težave na sprejem takega, lahko se to zgodi. Prosim ------------.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Edina pristojnost, ki jo ima Občinski svet je sprejemanje tega odloka. Za ostalo je odgovoren 
župan. In ta odlok ne prinaša niti enega novega mesta več. Ukinja eno vodstveno delovno 
mesto.  
 
Igor Novljan: 
Oprosti, ampak jaz sem slišal, ne vem mogoče sem narobe razumel, ampak da če hočeš pa 
to naredi, da rabiš enega človeka najmanj. Tako sem to razumel.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
Ta odlok ukinja eno vodstveno delovno mesto, namreč iz 5. organizacijskih enot, 5 vodij, so 
po novi organizacijski shemi 4 vodje. Seveda pa se namerava zasesti še eno prosto 
sistemizirano delovno mesto, ampak to je stvar pravilnika in kadrovskega načrta. To je zdaj 
stvar župana, kako župan praktično bi lahko zaposlil 100 ljudi, če bi s temi stroški prišel skoz. 
Vendar tak proračun imaš in v okviru tega je treba z optimalnim kadrovskim načrtom in 
optimalno sistemizacijo izvesti te naloge.  
 
Igor Novljan: 
Sistemizacija občinski svet … ja prosim. 
 
-------------: 
… kadrovski načrt je priloga pri Odloku o proračunu.  
 
Dr. Marjan Rihar: 
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To je kadrovski načrt. Župan sprejme en mesec po sprejetju proračuna. 
 
------------: 
Lahko pa po navadi ga damo zraven. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Damo ga pa že prej, ampak zakonsko je pa to tako, vendar mi smo vedno že v naprej zaradi 
preglednosti in tudi letos bo tako, ta kadrovski načrt je bil podan že ob samem proračunu. 
Drugače pa zakon pravi, da v enem mesecu po sprejetju proračuna župan sprejme kadrovski 
načrt.  
 
Igor Novljan: 
…teh, moramo počasi mi zaključit to točko, jaz bi sledeče dal v … nek sprejem, nek sklep 
moramo sprejet. Jaz bi samo še tole vprašal: ali bo ta razprava kaj pomenila k temu predlogu 
odloka? V nekih točkah dela, to kar smo se pogovarjali, pripombe, ki smo jih imeli, ali bo 
Občinska uprava to še kaj pogledala, preverila na te pripombe kaj dodala ali odvzela ali ne? 
Saj nekaj posebnega ni bilo, ampak vsaj te pripombe kar se dela pa tega tiče. Bi bilo 
smiselno, drugače je škoda da obravnavamo eno uro te stvari, če ni nič, ker drugače bo na 
Občinskem svetu še enkrat recimo. Po moje, to je pa moje mnenje, povejte ostali, zato ker 
če se bo kaj upoštevalo na tem, kar smo danes tu razpravljali, potem bi bil lahko tak sklep 
sprejemljiv, drugače bi jaz razmišljam o tem, da bi rekli Odbor za finance, speljali so 
proračun, predlaga Občinskemu svetu Vrhnika, da obravnava predlog odloka …predlaga 
predlog odloka za obravnavo na Občinskem svetu. Malo drugače, ampak ne da sprejme, da 
… ne predlaga Občinskem svetu da sprejme odlok. To bi jaz malo drugače. Ja, vem, ampak 
OK, ni kar čisto nepomembno. Saj lahko ne sprejme, saj to odbor daje mnenje, saj to vem, 
samo potem pa rečemo mnenje, pa ne da sprejme. Če bodo pa te popravki kakšni noter 
upravljani, potem je pa lahko tudi tako, kot je tu napisano. Prosim g. župan! 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Dovolite, ampak jaz bi rad vedel kakšni predlogi so? Namreč predlogov ni bilo nobenih, ker je 
razprava, jaz sem na vprašanja odgovoril, zdaj kaj so pa predlogi? Če so predlogi na 
predloge, mi lahko odgovarjamo. Jaz sem odgovarjal na vprašanja, upam da sem pojasnil in 
da sem potem še enkrat odgovarjal, bi res prosil, da se poda direktne predloge in da o tem 
glasujete oz. sprejmete te predloge, potem oblikujete ustrezen sklep s tem, da bi jaz dodal, 
da se tukaj doda še pri tem sklepu, da se tudi odbor strinja, da se zadeva obravnava po 
skrajšanjem postopku, samo doda se … da se to doda zraven. 
 
Igor Novljan: 
To se lahko doda. Torej jaz nekako je nekaj stvari bo tu. Jaz vidim tudi to, kar smo na zadnje 
govorili, sicer bolj obrobno, ampak to res ni stvar odloka, ampak razprava bo, zato verjetno. 
Zato mogoče namesto tiste -------------, da predlaga, da sprejme, ampak da se odlok … 
predlaga, da ga Občinski svet obravnava. Saj to je podobno. Ni čisto isto. Prosim to je moje 
mnenje, vi ste pa tukaj, nas je 5, vsak naj pove svoje mnenje. Zdaj če se s tem strinjate ali pa 
rečemo, da sklep tak kot je napisan velja. Potem je škoda da smo se eno uro pogovarjali. Ja, 
prosim! 
 
----------------: 
Ali je možno te razlage nekako še dopolnit v enem besedilu dodatek, mislim bolj …. Meni se 
zdi, da bi bilo bolj v tem smislu, da te razlage, ki jih je zdaj župan ustno podal odboru, da bi 
dejansko svetniki imeli prej na mizi na kratko, da bi na te dileme, ki smo jih mi imeli prej … v 
tej obliki, to kar je župan povedal. Mislim, da vsem nekako je več ali manj sprejemljivo. Da se 
ne bi tam še enkrat zapletli z istim vprašanjem. Ali sem to prav razumel. 
 
--------------: 
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Tako sem jaz mislil, da zato sem pa vprašal ali bodo te pripombe kaj dobre. In to je najboljša 
varianta, da malo obrazložite, da se vidijo odbor kar nekaj obravnaval, ker drugače bomo 
tam vse še enkrat, recimo. Tako bi pa lahko tam rekli, da smo mi obravnavali, pa bodo rekli 
ja. Ali lahko to? No prosim. 
 
Dr. Marjan Rihar: 
Jaz se strinjam tole je magnetogram. Mislim da so tu glavne pripombe zapisane. To se lahko 
skrči, jaz mislim v dodatno obrazložitev. Bi pa predlagal, da se ta predlog sklepa mogoče res 
malo preformulira in sicer v skladu z Poslovnikom o delu Občinskega sveta, ki govori v 3. 
odstavku 74. člena, da matično delovno telo odloča ali je osnutek primeren za nadaljnjo 
obravnavo ali pa ni primeren in da se tukaj napiše, da odbor za t,t,t,t se strinja, da je Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji nalog Občinske uprave Vrhnika primeren 
za obravnavo na Občinskem svetu po skrajšanem postopku, recimo. To pa recimo še sklep, 
poseben sklep. Jaz bi rekel to, da je to poseben sklep, pa je.  
 
Igor Novljan: 
Da se sprejme sklep, da Občinska uprava pripravi … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Po magnetogramu zapisal 
 
Luka Pirnat 
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